
USPEŠNO IZTEČENE
VOLITVE ORGANOV KK SZDL

V drugi polovici decembra so v vseh krajevnih
skupnostih naše občine enotno potekale volilne
konference krajevnih organizacij Socialislične
zveze. Priprave na same volilne konference so se
lokrat odvijale načrtno in organizirano, zato lahko
z zadovoljslvom ugotavljamo, da ni bilo prisotnih
nikakršnih zapletov ali morebitnih težav, čeprav
sem postopek ni bil enostaven in je zahteval s strani
družbenopoliličnih organizacij in društev kot
frontnih delov, odgovoren pristop.

Na volilnih konferencah so delegati ocenjevali
delo v pretečenem štiriletnem mandatnem obdobju
ter praktično povsod potrdili uspešnost delovanja
Socialistične zveze, ki jo je prav v tem obdobju
odlikovala velika dinamičnost pri uresničevanju
skupnih, široko zastavljenih družbenih akcij. V ve-
liki meri je prišla do izraza frontnost delovanja tako
družbenopolitičnih organizacij — Zveze komu-
nistov, Zveze socialistične mladine, Zveze borcev
in ponekod tudi Zveze sindikatov — kot družbenih
organizacij in društev. Takšen način delovanja, ki
se je torej nadvse uspešno potrdil v praksi, je re-
zultat uresničevanja ustave v temeljnih celicah naše
družbenopolitične skupnosti.

Naj omenimo samo nekaj najvažnejših aklivno-
sti, ki so bile v tem obdobju izvedene: volitve dele-
gatov v skupščino družbenopolitične skupnosti ter
samoupravne interesne skupnosti, referendum o

samoprispevku II, posojilo za ceste, pomoč Posoč-
ju, uresničevanje zakona o združenem delu, utrje-
vanje krajevne samouprave, organizacijska krepi-
tev subjektivnih sil v krajevnih skupnosti, razvija-
nje delegatskih odnosov in ob tem seveda še niz od-
govornih akcij, ki so se zvrstile v krajevnih skupno-
stih, pri čemer imamo še posebej v mislih razvijanje
družbenega planiranja.

Konference, ki štejejo od 30 do 60 delegatov
(ponekod, predvsem v manj številnih krajevnih
skupnostih, pa konference sestavljajo vsi delovni
ljudje in občani) so izvolile nova vodstva in delega-
cije za občinsko konferenco SZDL. Predsedstva v
posameznih KK SZDL štejejo od 5 do 22 članov,
zanimivo pa je, da so z izjemo štirih primerov pov-
sod izvolili nove predsednike krajevnih konferenc.
To dejstvo in pa ugotovitev, da je prav v konfe-
rencah videti mnogo mladih obrazov in več žena,
potrjujeta, da so bile tokrat kadrovske priprave
uspešne. Navsezadnje pa je to tudi zagotovilo za
smelejši razvoj same organizacije Socialistične
zveze kot tudi dosledno uresničevanje skupnih
družbenih aktivnosti.

Predsedstvo OK SZDL je opravljene volitve
ocenilo kot uspešne v prepričanju, da se bodo no-
voizvoljeni delegati krajevnih konferenc v nasled-
njem štiriletnem mandalnem obdobju polno anga-
žirali tudi v delovanju občinske konference SZDL
in njenih organov.


